

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

УКАЗ Президента Российской Федерации «О формировании в I квартале 1992 года государственного фонда занятости населения РСФСР»

С целью финансирования в I квартале 1992 года мероприятий по реализации государственной политики занятости и улучшения возможностей социальной защиты граждан на рынке труда

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить, что Государственный фонд занятости населения РСФСР в I квартале 1992 года образуется за счет обязательных ежемесячных отчислений (страховых платежей) работодателей в размере 1 процента средств, направленных на оплату труда.

Определить, что страховые платежи в Государственный фонд занятости населения РСФСР вносят все предприятия, учреждения и организации, использующие труд граждан, отнесенные Законом РСФСР «О занятости населения в РСФСР» к занятому населению, за исключением обучающихся в общеобразовательных школах, профессионально-технических училищах, высших, средних специальных и других учебных заведениях.

2. Контроль за своевременным и полным перечислением указанных средств возложить на Государственную налоговую службу РСФСР совместно с учреждениями банков и органами государственной службы занятости населения.

Москва, Кремль.
27 декабря 1991 года № 329.

* * *
При перечислении обязательно указывать: «Средства Государственного фонда занятости населения РСФСР», с какой суммы и за какой срок производятся данные отчисления.

Центр занятости населения г. Сланцы сообщает предприятиям и организациям, что все перечисления относятся на счет № 699201 в Сланцевском филиале коммерческого ЛенПСБ МФО 181651.

В июне прошлого года на страницах нашей газеты была опубликована статья «Безысходность». Речь в ней шла о тех нечеловеческих условиях, в которых живут люди на первой улице города — улице Горняков. Зияющие пустыми глазницами окон дома, неживой запах плесени и гнили, ободранные стены и полы в необитаемых квартирах. Да и вид тех, в которых еще живут, немногим лучше.

Изменилось ли что-нибудь на улице Горняков за полгода? Внешне — ничего. Да и не этих перемен мы ждали — в умирающие дома жизнь не вдохнуть. Есть ли перемены в судьбе их обитателей?

Престарелым женщинам бывший горисполком еще летом выделил отдельные благоустроенные квартиры. Троє давно переехали, и у них нет теперь проблем ни с теплом, ни с водой (в этот январский день, когда мы побывали на улице Горняков, одна колонка не работала). Только Наталью Герасимовну Меженькову мы встретили у старого дома — в полуразвалившуюся сараюшку она шла кормить кроликов. Удивились — ведь и ей квартиру выделили еще летом.

— Почему не переехали?

— Да ЖЭУ квартиру долго ремонтировало. Теперь все почти готово. Скоро перееду.

Действительно, в ЖЭУ № 1 мастер Л. С. Акимова подтвердила:

— В квартире сделан полный косметический ремонт. Надо бы ванну заменить, но нужного размера нет. Появится — установим. Так что можно бабушке переезжать и спокойно жить.

Что ж, за старых людей

СНОВА НА УЛИЦЕ ГОРНЯКОВ

можно порадоваться — наконец-то будут жить в нормальных человеческих условиях. А как остальные? У соседнего дома встретили еще одну знакомую — Нину Ивановну Елизареву.

— Что изменилось? Да ничего — вот только семья выросла, пятый ребенок родился, — сказала она. — А в получении благоустроенного жилья по-прежнему никакой перспективы. Прописка временная кончилась, сейчас вообще никакой нет. Как жить дальше, не знаю.

Дома рушатся, приезжают какие-то люди — вынимают стекла, рамы, снимают двери, полы. И не только в пустых квартирах, уже и до жилых добрались. Страшно жилье без присмотра оставлять — да и при нас-то не стесняются, орудуют. Тут один «любитель» хотел похозяйничать, мы закричали, так убежал, и книги какие-то бросил, библиотечные. Такое тут творится, живут многие и без прописки. Злачное место здесь. Хоть бы расселили эти дома, да снесли. Или продали кому на дачи, чем вот так расстаскивают.

Да, печально смотреть на эти почерневшие здания, которые внутри еще страшнее. Не в каждую квартиру и заглянуть осмелившись... А ведь кому-то приходится в них жить, и не один год. На что им надеяться?

— Немедленного расселения, как я и раньше говорил, пообещать жителям улицы Горняков не могу, — сказал заместитель мэра

Г. А. Кенюхов. — Проблема жилья в городе всем известна. И все же стараемся сделать все возможное. Предоставлено жилье престарелым женщинам. Еще две семьи получили благоустроенные квартиры.

— Да, это семья Татьяны Павловны Смирновой и Аллы Валентиновны Шутовой, — уточнила начальник отдела по учету, распределению и обмену жилой площади В. И. Зайцева. — Им выделены двухкомнатные квартиры.

Но вот о чём бы хотелось сказать: городская власть пытается расселить эти дома, а ЖЭК ЛПО «Ленинградсланец» еще допускает прописку в них, хотя она давно запрещена. А вот чтобы как-то позаботиться о поддержании порядка в домах (люди-то пока живут в них!), этого нет.

Да, не скоро еще последний житель улицы Горняков покинет эти трущобы. Какой выход? Думаю, только в принятии того предложения, которое высказал депутат горсовета, в чей избирательный округ входит эта улица, А. Н. Подольский: чтобы сессия приняла решение, обязывающее руководителей тех предприятий, в чью санкционную входят эти дома, при расселении предоставлять жилье всем проживающим в них. Такое предложение он высказывал не раз, в том числе и через нашу газету. Но делом на него пока руководители не отреагировали. А жаль...

Т. КРЫЛОВА.

МИЛОСЕРДИЕ

БЕСКОРЫСТНАЯ ПОМОЩЬ

Внедренческое малое предприятие «Перспектива» предоставило в январе бесплатно 500 килограммов муки отделению социальной помощи. Каждый из подопечных, которых обслуживают социальные работники, получил по 2 килограмма муки. А расфасовать ее помог коллектив магазина «Горячий хлеб», который находится в Сланцах.

А вскоре одинокие престарелые получат еще один «продуктовый подарок» — по 10 килограммов картофеля. Средства на его покупку получены из фонда социальной защиты.

Заведующая отделением И. П. Панова попросила также поблагодарить коллектива и руководство магазинов №№ 33 и 44, которые внимательно относятся к социальным работникам — в этих магазинах для них нет проблем с приобретением хлебобулочных изделий, молока, овощей.

БЕСПЛАТНЫЕ ОБЕДЫ

В феврале 60 одиноких престарелых людей получают бесплатные обеды: 35 человек питаются в столовой №№ 14, 25 — в кулинарии ресторана в Лучках. Средства на это взяты из фонда социальной защиты. В организации благотворительных обедов активность и настойчивость проявил депутат горсовета А. Д. Прохоров,



РАБОТАЮТ ЦЕЛЕНАПРАВЛЕННО

Детский сад № 7 фабрики «Молодость» производит впечатление ухоженного, уютного. Хорошо оборудованы игровые и спортивные площадки на территории. В декабре еще завезли спортивные сооружения, пополнили то, что имелось. Установлены спортивные комплексы и в группах. Теперь они имеются в каждой, начиная с трехлеток. В комплексах входят шведские стенки, кольца, гимнастические веревки, лестницы. Все это расположено в игровых комнатах, есть компактные комплексы, не занимающие много места.

Много внимания руководство фабрики уделяет

своему детскому саду, помогает материально.

— Последние пять лет мы целенаправленно работаем над задачей физического воспитания и развития детей, — говорит Валентина Васильевна Николаева, заведующая детским садом. — В старшей подготовительной группе круглый год утренняя гимнастика на улице, для других возрастных групп два раза в неделю так же на улице проводится физкультура. После сна — оздоровительная гимнастика. Большую работу ведет инструктор по физическому воспитанию Г. В. Елизарова.

Фото Ю. Терентьева.

„От Советского Информбюро“

(Начало на 2—3 стр.).

дуще праздники по возрождению Петербурга, встречи с бывшими князьями и баронами, балы и разные «шоу», на которые они тратят миллионы народных денег... И как бы в тени хотят оставить факт, что под Ленинградом и вокруг него остались спать вечным сном сотни тысяч его героических защитников, отдавших свою жизнь за Ленинград, во имя победы.

Но нам, фронтовикам ветеранам, не забыть это. Нам дорога каждая оперативная сводка тех бурных геронческих лет. Разве забудется, как воины 2-й Ударной и 42-й армий, освобождая Ленинградскую область от фашистских захватчиков, в ночь с 31 января на 1 февраля 1944 года с боем вышли в Кингисепп и устремились к Нарве и Сланцам? На территории Сланцевского района передовые части 11-й дивизии вошли в Монастырек еще 27 января и завязали бои за Кривую Луку, Низы и другие населенные пункты. Запомнилось и новое радостное сообщение, вписанное в военную историю нашего Отечества: «От Советского Информбюро. Оперативная сводка за 3 февраля 1944 года»:

— В течение 2 февраля на Нарвском направлении наши войска продолжали на-

ступательные бои, в ходе которых заняли более 50 населенных пунктов, и среди них Калливаре, Венекюла, Тырвала, Усть-Жердянка, Сур-Жердянка, Сланцы, Большие Поля, Замошье, Залесье, Малая и Большая Выскатка, Рудно, Гусева Гора, Перницы, Великое Село и железнодорожные станции Преображенка, Ищево, Сланцы.

В освобождении Сланцевского района принимали активное участие воины 2-й Ударной и 42-й армий и бойцы 9-й партизанской бригады. 2 февраля немцы бежали из Сланцев, оставив для уничтожения важных объектов около десятка факельщиков, которые были схвачены солдатами 43-й стрелковой дивизии, наступавшей на Втрю и Переялов. С юго-востока в Сланцы вошли 40-й и 83-й отряды 9-й партизанской бригады. С северо-востока, через Большие Поля, с направлением на Загривье прошли части 11-й стрелковой дивизии, а в районе Низов через Сур-Жердянку и Усть-Жердянку наступала 314-я стрелковая дивизия, освободившая Кингисепп. Она первой форсировала реку Нарву и заняла на левом берегу плацдарм. Активные боевые действия на территории Загривского сельсовета вели воины 219-

го и 320-го стрелковых полков 11-й стрелковой дивизии, освободивших в жестоких боях Омути (ныне Отрадное), Ольгин Крест и Скорягину Гору. 219-й полк на этом направлении форсировал реку Нарву и занял плацдарм. Вскоре им на помощь подошли дивизии и приняли активное участие в расширении Нарвского плацдарма.

Свидетель битвы на плацдарме — воин 45-й гвардейской дивизии т. Цыганов в настоящее время живет в Сланцах. Старики города командиры зенитных орудий, прикрывавших Сланцы от налета фашистских стервятников, т. Покиньчера и Шитиков. Проживают у нас в городе и на селе и партизаны, активно сражавшиеся против немецких оккупантов. Это В. А. Егоров, Е. И. Кучеров, Л. А. Петров, В. Д. Струженский и многие другие.

Первого февраля в городе проводились праздничные мероприятия (возложение цветов на могилы павших воинов, вечера воспоминаний, шествия). Сердечное спасибо горсовету за память.

Н. СИМЧЕНКОВ,
ветеран войны и труда,
краевед.

Валентине Петровне
ФЕДОРОВОЙ

Коллектив Сланцевского ДРСУ поздравляет Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в работе.

Татьяне Константиновне
НАХОДКИНОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, благополучия.

Педагогический коллектив школы № 4.

Антонине Ивановне
АЛЕКСЕЕВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, долгих лет жизни.

Коллектив шахты им. С. М. Кирова.

**СЛАНЦЕВСКИЙ
ЗАВОД
«ПОЛИМЕР»**

просит пенсионеров, проработавших на заводе 20 и более лет, подойти до 10 февраля 1992 года с 8 часов 30 минут до 17 часов в отдел кадров. Телефон 2-24-65. При себе иметь трудовую книжку.

2—2

**ПТУ ЛПО
«ЛЕНИНГРАД-
СЛАНЕЦ»**

требуются
СОСТАВИТЕЛИ грузо-

вых поездов,
УЧЕНИКИ составителей
грузовых поездов.

За справками обращаться по телефонам: 73-018, 73-515 или 73-415.

3—1

Меняется 3-комнатная квартира на 4 этаже 46,7 кв. м по ул. Гагарина, д. 58, на 2-комнатную квартиру и комнату. Возможны варианты. Обращаться по телефону 2-40-84 с 9 до 18 часов.

**СТАНЦИЯ
ЮНЫХ ТЕХНИКОВ
СЛАНЦЕВСКОГО
ГОРОДА**

ТРЕБУЕТСЯ
на постоянную работу

МЕТОДИСТ.

Обращаться по телефонам 41-717 и 2-11-63 в любое время.

3—2

**К СВЕДЕНИЮ
ДОНОРОВ**

11 февраля 1992 года в ДК горняков проводится общегородской День донора.

Регистрация и забор крови с 8 до 13 часов.

телевидение

**ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
ПЯТНИЦА, 7 ФЕВРАЛЯ**

6.00 — Утро. 8.35 — Мультфильмы. 8.55 — ...До 16 и старше. 9.35 — «Братья Карамазовы». 3-я серия. 10.50 — Под взглядом вечности. 12.00, 15.00, 18.00, 21.00, 0.00 — Новости. 12.20 — Концерт. 12.55 — Клуб путешественников. 13.55 — Блокнот. 14.00 — Бридж. 14.15 — Биажевые новости. 14.45 — Бизнес-контакт. 15.20 — Концерт. 15.40 — «Крик о помощи». 2-я серия. 16.55 — Благотворительный фестиваль «Надежда» для детей-инвалидов. 18.20 — Человек и закон. 19.00 — На пути к Альбервилю.

19.20 — «Моя семья и другие животные». 5-я серия. 19.50 — «Вид» представляет: «Поле чудес». 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.35 — Встреча с Г. Данелия. 22.05 — «Вид» представляет: «Одиночки». 4-я серия.

РОССИЙСКИЙ КАНАЛ

8.00, 14.00, 20.00, 23.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Английский язык. 1-й год обучения. 9.50 — Досуг. 10.05 — Английский язык, 2-й год обучения. 10.35 — «Бурда моден» и 2-я серия. 11.05 — Без ретуши. 12.00 — Муз. фильм. 12.15 — Пятое колесо. 16.00 — Док. кино. 17.15 — Простор плюс. 17.45 — Т. Ин. Ко. 18.00 — Крестьянский вопрос. 18.25 — Поэт Ю. Влодов. 18.55 — Версия. 19.10 — От за от. 19.40 — Досуг. 19.55 — Реклама. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — «Санта-Барбара». 21-я серия. 21.20 — На сессии ВС Российской Федерации. 21.50 — Золотая шпора. 22.55 — Реклама.

Ночной актерский клуб.

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ПЯТНИЦА, 7 ФЕВРАЛЯ

7.30 — Здравствуйте. 7.35 — Час кинотеатра.

9.05 — Основы информатики и ВТ. 11

9.30 — Концерт. 10.05 — История.

11.45 — Николай Акимов. 12.00 —

Мультфильмы. 17.55 — Док. ф. 18.40

Музыкальное турне РНО по странам Скандинавии. 19.20 — Баскетбол. 20.00 — Большой фестиваль.

20.20 — Телестанция «Факт». 20.45 — Золотая рыбка. 21.00 —

Муз. новости. 21.35 — 600 секунд. 21.45

Актуальное интервью. 21.55 — ТТЦ «Лира».

22.15 — «Чисто английское убийство». Х. ф. 1-я и 2-я серии. 1.00 —

Мультфильм для взрослых.

В отделе кадров по „Ленинградсланец“ производится набор рабочих

на обучение по следующим
специальностям:

ГОРНОРАБОЧИЕ ОЧИСТНОГО ЗАБОЯ 5 разряда, зарплата свыше 12 тысяч рублей в месяц. Продолжительность отпуска до 63 календарных дней. При стаже 20 лет пенсия назначается независимо от возраста.

ПРОХОДЧИКИ ГОРНЫХ ВЫРАБОТОК 5 разряда, зарплата свыше 12 тысяч рублей в месяц. Продолжительность отпуска до 66 календарных дней. При стаже 20 лет пенсия назначается независимо от возраста.

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ ПОДЗЕМНЫЕ, зарплата свыше 5 тысяч рублей в месяц. Продолжительность отпуска 56 календарных дней. При стаже 25 лет пенсия назначается независимо от возраста.

МАШИНИСТЫ ШАХТНЫХ ЭЛЕКТРОВОЗОВ 3 и 4 разрядов, зарплата свыше 6,5 тысячи рублей в месяц. Продолжительность отпуска до 63 календарных дней. При стаже 25 лет пенсия назначается независимо от возраста.

По всем перечисленным специальностям засчитывается льготный подземный стаж.

Выплачивается вознаграждение за выслугу лет.

В случае невозможности предоставления благоустроенного жилья в течение 5 лет очередникам компенсируются расходы на его приобретение или строительство.

Продолжительность рабочей недели составляет 30 часов.

При выходе на пенсию работнику выплачивается единовременное пособие:

при стаже не менее 10 лет — среднемесячный заработка,

15 лет — двухмесячный заработка,

20 лет и более — трехмесячный заработка.

Работникам, не пользовавшимся санаторно-курортным лечением в течение 3-х лет, одновременно с уходом в отпуск выплачивается компенсация в сумме 480 рублей.

В объединении имеются профилакторий, пионерский лагерь, подсобное хозяйство и детский садик.

Обращаться в отдел кадров с 8 до 17 часов, телефон 73-673.

4—1

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 6 февраля — «Джексон по кличке «Мотор». Начало в 17 часов. «Индiana Джонс и последний крестовый поход». Начало в 19 часов. «Дом 1001 удовольствия». Начало в 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 6 февраля — «Рыцарь-одиночка». Начало в 16, 18.10, 20, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 6 февраля — «Неподъемная нога». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 6 февраля — «Ночной народ». Начало в 19 часов. «Муха». (II часть). Начало в 21 час.

ВИДЕОЗАЛ КИНОТЕАТРА «ТРУД». 6 февраля — «Класс». Начало в 17.30. «Голод». Начало в 19.30.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Газета
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА,

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социальнно-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-16-65, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. **Объявления принимаются в бухгалтерии.** Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1-1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатали Ковалева Т. И., Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И., Григорьева Л. А. **Объем 0,5 в. л. Сдано в печать в 16.50.** **Тираж 15128. Заказ 300.**